

Экологические акции по уборке берегов рек и озер начались в районах

Почти три тысячи человек вызвались провести 179 субботников.

Карелия присоединилась к всероссийской акции «Вода России» в рамках наципроекта «Экология». В план-график по предложениям районных властей включили 179 субботников. Число участников – 2 946 человек.

– Мы каждый год участвуем в мероприятиях акции, – говорит глава Туксинского сельского поселения Инна Корнилова.

– Первый субботник по очистке берега реки Тукса провели 7 мая. 80 человек, в том числе школьники, собрали 20 мешков мусора. Следующий субботник проведем 5 июля. Хочу отметить, что раньше мы только

с одного километра побережья собирали по 40 мешков. Сейчас жители стали более ответственно относиться к окружающей среде, это очень радует.

Органы местного самоуправления обеспечивают мешками и перчатками. Участникам по их заявкам уже выдали 525 мешков и 425 пар перчаток.

Акция «Вода России» продолжится в республике до октября, в ней могут принять участие все желающие. Даты и время мероприятий, включенных в план-график, могут измениться по погодным условиям. За актуальной информацией необходимо обращаться в органы местного самоуправления.